Урок фізики в 9 класі.

Тема: „ Подорож країною Електрикою”

Мета уроку:

освітня:  

повторити  та узагальнити знання  з поданої теми;

показати застосування знань на практиці;

розвивальна: 

сприяти розвитку інтелектуальних умінь через розв'язування фізичних задач та проведення експериментів, що вимагають логічного мислення;

розвивати активність та самостійність мислення;

формувати навички роботи в групах;

виховна: 

прищеплювати любов до предмета;виховувати культуру праці; сприяти вихованню дотримання техніки безпеки.

Методи й прийоми : словесний, наочний, практичний.

Тип уроку: узагальнення та систематизації знань.

Обладнання: комп'ютер, картки на столах учнів; прилади для виконання експериментальних завдань : джерело струму, амперметр, вольтметр, ключ, лампи на підставках, з'єднувальні  провідники.

ХІД УРОКУ

І. Організаційний момент.

Учитель. Ми перебуваємо на плановій нараді в  інституті  імені  Алессандро Вольти. Ми отримали з Міністерства освіти і науки  України  державне замовлення вивчити та узагальнити тему „ Електричний струм”, навчитись застосовувати  основні поняття під час   розв'язування задач різних типів та проведення експериментів. 

У нас присутні спостерігачі з Міністерства освіти і науки.

ІІ. Активізація пізнавальної діяльності

1. Фронтальне опитування  „ Відкритий мікрофон”.

Що таке електричний струм?

Які дії електричного струму ви знаєте ?

Як називається прилад для вимірювання напруги?

Що є носіями струму в металах ?

Як називається прилад для вимірювання напруги?

Сформулюйте закон Ома для ділянки кола.
ІІІ. Розв'язування вправ і задач.
1.  Гра „ Четвертий зайвий”
  1. Амперметр, вольтметр, термометр, ватметр

  2. А.Вольта, Г.Ом, Ю.Гагарін, А.Ампер

  3.  Кілограм, Ом, Вольт, Ампер

  4. Лампочка, гальванічний елемент, реостат, електроскоп
2. „Фізична естафета”

     Необхідно поєднати стрілками кожну фізичну величину із її одиницею    
     Вимірювання та назвою.

	I
	Напруга
	В

	U
	Сила струму
	Ом

	R
	 Робота
	А

	S
	 Потужність
	Дж

	A
	Площа
	Кл

	q
	Питомий опір
	м²

	ρ
	Опір
	Вт

	 Р
	Електричний заряд
	Ом·м


3. „Прилади знайомі й не знайомі”

На екрані показані прилади, що входять в електричне коло.
          Дати назву цих приладів та вказати їх умовне позначення.
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4. „Елементи електричного кола”

  Назвати елементи електричного кола, позначені цифрами.
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5. „Ціна поділки вимірювального приладу”

Назвати прилад, знайти ціну поділки , визначити покази приладу.
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6. „Склади формулу”

З набору літерних позначень фізичних величин скласти формули.

  І.   R,  І,  U, Р,  ρ,  S,  ℓ
  ІІ.  R,  А,  І,  U,  Р,   t
    8. ”Формули електричних законів”

         Знайти помилки, допущені у формулах та виправити їх.
· 1. А= Р·Ł      2. І = U·Ŕ         3. Q = І²·Ŕ·Ł

· 4. Ŕ= ρ·ℓ·S    5. Р = U·Ŕ        6. q = І·Ł
·  7. U = І·Ŕ     8. Р = А·Ł         9. А = U ·q
· 10. А= U·І·Ł  11. m = k·І·Ł    12. Ŕ = І·U
9. „Знайди і виправ  помилки” (робота в групах) 
Знайти та виправити помилки, які допущені в електричних схемах та визначеннях основних понять.

· Питомий опір провідника прямо пропорційний довжині провідника, його опору та обернено пропорційний площі поперечного перерізу.

· Електричним струмом називається впорядкований рух нейтральних частинок.
· Кількість теплоти, що виділяється провідником зі струмом, дорівнює добутку квадрата сили струму, напруги та часу.
· Напруга на кінцях ділянки кола прямо пропорційна силі струму та обернено пропорційна опру провідника.
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10. „Музей наукової техніки”

Розв'язування задач на застосування законів електрики.

· У Києві з 1 липня 1892 року почав їздити трамвай по лінії Поділ-Хрещатик. Двигун цього трамвая був розрахованих на силу струму 20 А за напруги 0,5 кВ. Якої потужності був двигун ?
· Перший у світі електрохід
конструкції російського академіка Якобі вийшов у плавання Невою

    13 вересня  1838 року. Його потужність становила 180 кВт. 

    Яку роботу здійснив двигун за 3 години ?
ІУ. Підведення підсумків уроку, оцінювання навчальних досягнень учнів.

У. Завдання додому.  § 16, 20, 22 – повторити.
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